Velika logi¢na posSast

Tocke na hiperboli

Na krivulji, ki ji recemo hiperbola, je dano pet tock.

Izmeri dolzine daljic F1A; in F>A; priblizno na 2 decimalki,

nato pa Se izracunaj razliko njunih dolzin zaokrozeno na dve decimalki.
Ali opazi$ kaj zanimivega?
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i [IF1A] [ IF2A | IF1A|+F2A]
11239 | 0.79 1.6
21185 (0.25 1.6
31259 | 0.99 1.6
41343 [ 1.83 1.6
511.86 | 0.26 1.6
i [IF1Al [ IF2A] [ IF1A|+F2A|
11171 ] 0.31 1.4
21193 [ 0.53 1.4
31171 ]0.31 1.4
41229 [0.89 1.4
51327 | 1.87 1.4
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i |IF1Al | [F2A] | [F1Ai+F2A)
11215 1 0.35 1.8
21216 | 0.36 1.8
31252 |(0.72 1.8
41272 ]0.92 1.8
51276 | 0.96 1.8
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i |IF1Al | [F2A] | [F1A+F2A||
112.08 | 0.88 1.2
21313 11.93 1.2
31196 | 0.76 1.2
41191 1]0.71 1.2
51159 [ 0.39 1.2
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i [IF1Al [ IF2AIl | IF1A]+F2A|
11264 | 1.24 1.4
211831043 1.4
3] 2.3 0.9 1.4
41 1.8 0.4 1.4
51 3.06 | 1.66 1.4
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i | IF1Al | [F2A] | [F1A+F2A||
11355 1]1.95 1.6
212791119 1.6
313.69 | 2.09 1.6
41198 | 0.38 1.6
51192 [ 0.32 1.6
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i | IF1Al | [F2A] | [F1A+F2A||
111.93 | 0.53 1.4
21 1.76 |1 0.36 1.4
31251 1.1 1.4
41175 1]0.35 1.4
511.89 | 0.49 1.4
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i |IF1Al | [F2A] | [F1Ai+F2A)
112.32 ] 0.92 1.4
21264 | 1.24 1.4
31256 | 1.16 1.4
411.89 | 0.49 1.4
51 21 0.7 1.4
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i [IF1Al [ IF2AIl | IF1A]+F2A|
11172 ] 0.52 1.2
2] 1.66 | 0.46 1.2
31 1.7 0.5 1.2
41237 | 117 1.2
51235 1] 1.15 1.2
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i [IF1Al [ IF2AIl | IF1A]+F2A|
111.66 | 0.46 1.2
21183 ]0.63 1.2
311711051 1.2
41165 ] 0.45 1.2
513.03 [ 1.83 1.2
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i [IF1Al ] IF2A [ IF1A]+]F2A]
111.79 | 0.39 1.4
2] 21 0.7 1.4
311.98 [ 0.58 1.4
412311091 1.4
51259 [ 1.19 1.4
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i [IF1Al [ IF2A] [ IF1A|+F2A|
11232 |0.72 1.6
21215 [ 0.55 1.6
31205 1]045 1.6
41 2.46 | 0.86 1.6
51226 | 0.66 1.6
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i | IF1Al | [F2A] | [F1 A+ F2A]
11219 | 0.59 1.6
21298 [ 1.38 1.6
31257 097 1.6
41254 [ 0.94 1.6
51207 | 047 1.6
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i [IF1Al [ IF2AIl | IF1A]+F2A|
11235 1]0.95 1.4
21182 ]0.42 1.4
31224 (084 1.4
41182 ]0.42 1.4
511.95 | 0.55 1.4
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i [IF1Al [ IF2AIl | IF1A]+F2A|
11 3.66 | 2.06 1.6
21265 ]1.05 1.6
31411 | 251 1.6
41 31 1.5 1.6
511.98 | 0.38 1.6
i |IF1Al | [F2A] | [F1A+F2A||
112.16 | 0.36 1.8
21258 ]0.78 1.8
31236 | 0.56 1.8
41442 | 2.62 1.8
51217 | 0.37 1.8
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i |IF1Al | [F2A] | [F1Ai+F2A)
111.74 |1 0.34 1.4
21342 | 2.02 1.4
31252 (112 1.4
412511111 1.4

5] 2.8 1.4 1.4

i |IF1Al | [F2A] | [F1A+F2A||
112.31 ] 0.31 2.
21231 1]0.31 2
31312112 2.
412531053 2.
51239 | 0.39 2
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i |IF1Al | [F2A] | [F1A+F2A)
11321 | 1.41 1.8
212751095 1.8

3] 2.3 0.5 1.8
41252 10.72 1.8
51337 [ 157 1.8

i |IF1Al | [F2A] | [F1Ai+F2A)
112.26 | 0.46 1.8
212111031 1.8
31222 (042 1.8
41278 | 0.98 1.8
51253 [0.73 1.8
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i |IF1Al | [F2A] | [F1A+F2A||
111.46 | 0.26 1.2
21157 | 0.37 1.2
31177 | 057 1.2
41192 10.72 1.2
51162 | 042 1.2
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i |IF1Al | [F2A] | [F1Ai+F2A)
111.59 | 0.39 1.2
21159 | 0.39 1.2
31297 (177 1.2
41212 10.92 1.2
51157 | 0.37 1.2
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i [IF1Al ] IF2A [ IF1A]+]F2A]
113.69 | 2.29 1.4
21315 1175 1.4
31238 [ 0.98 1.4
41225 10.85 1.4
51179 | 0.39 1.4
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i |IF1Al | [F2A] | [F1A+F2A||
11212 ] 0.32 1.8
2] 2.8 1. 1.8
31287 | 1.07 1.8
41229 ]0.49 1.8
51219 | 0.39 1.8
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i | IF1Al | [F2A] | [F1A+F2AI
11271 1 1.1 1.6
212021042 1.6
31259 [ 0.99 1.6
41236 |0.76 1.6
51207 | 047 1.6
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i |IF1Al | [F2A] | [F1A+F2A)
11262 | 0.82 1.8
21272 1092 1.8
31246 | 0.66 1.8
41259 ]0.79 1.8
51267 | 0.87 1.8
i [IF1A] [ IF2AIl | IF1A]+F2A|
11 1.8 0.4 1.4
21182 ]0.42 1.4
311711031 1.4
41292 |1.52 1.4
51 3.46 | 2.06 1.4

| 43



44 | Tocke na hiperboli.nb

i | IF1Al | [F2A] | [F1A+F2A||
11 3.3 1.5 1.8
21277 ]0.97 1.8
31248 | 0.68 1.8
412.09 |0.29 1.8
51201021 1.8
i |IF1Al | [F2A] | [F1A+F2A|
112.051]0.45 1.6
2] 39 2.3 1.6
31227 | 0.67 1.6
41234 ]10.74 1.6
51203 | 043 1.6
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i |IF1Al | [F2A] | [F1A+F2A||
111.55 ] 0.35 1.2
21146 | 0.26 1.2
31259 [1.39 1.2
41146 | 0.26 1.2
51147 | 0.27 1.2




